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1. Lnudt huwjwuwnnudGhnp.
1.1) sinx:—;-, 12) cosx=1, 1.3) V3 tgdx=3, 1.4) cos(5 +3x)=- %- 1.5) 3tg2x=3,
1.6) sinx=0, 1.7) cosx=—‘ZE . 1828 +39=8 . 19)tget, 1.10) sinx=- 1.,
1.11) 2c0s 4X + V2=0, 1.12) 2cos{ 2x — —g—)ﬂff ,  1.13) cosx= \F 1.14) sinx= -1,
1.15) t % =0, 1.16) 23in(% -3x)=v2', 1.17) sin2x=0, 1.18)«]“ 2 sin3x —1=0,
1.19) tg-;— =0, 1.20) 2ssn(-fT ~3x)=V3, 1.21) 00332(— =-1, 1.22) 2sin; =2, 1.23)ctgx=0,
1.24) 2sin (ﬁ- ——’31 y=-1, 1.25)2sin7x=1, 1.26)cosx-1=0, 1.27)2 tg--— +2=0,
1.28) 2cos (-:—— ~ 3x)=-1, 1.29)2sin9x=-1, 1.30)2cosx-1=0, 1.31) V3 tg—— +1=0,
1.32) 2sin (% ~4x)=1, 1.33) cos—;— =0, 1.34) Zsin%‘— =3, 1.35)ctg2x =0,
1.36) 2sin (25- _-g y=1, 1.37)2cos — cosx=0, 1.38) 2c0s’ — cosx — 1=0,

1.39) 3sin’x - sinxcosx=2cos?x,  1.40) sin3xsindx=sin2xsin5x,  1.41) cos8x + cos2x=0,
1.42) 3cos®x - 5oosx — 2=0, 1.43) 2cos’x — 3sinxcosx + sin“x=0,  1.44) coSXCOS8X=COS2XCOSTX,
1.45) sinx + cosx=0,  1.46) 6sin’x + sinx ~ 1=0,  1.47) 2sin’x — 9sinxcosx + 7cos*x=0,

1.48) sindxsin8x=sin3xsin9x,  1.49) 4sin’x — 8sinx + 3=0, 1.50) 2 - 2sin’x + 5sinx — 4=0,

3. Gunlbip Prellghwgh apn2twl wtnhpncgpp.

1 3x+3 X 5 [ IX - T
3N y=2 109 32y V=2 648 33)y= , 34)y= x3 3.5) Y=
3.6)y=—t=, 38.7)y=—rle , 3.8)y= 1 3.9)y= 10 3.10) y=¥-cosx '

Y Joosx: UMY 4sinx ' YZsink -1+ P ¥ 1T cosx + VY '
3 y=oo—r . 3 yr g5 . 319 y=vV1— cosx

4. Tuwwnybiptip ABCDAB1«C1D¢ qniquhbinwGhuwmp U Gkp AAB«B Ghunh M GhpphlG Ybuwp:
Ywnnighp qnuquhbtnwGhunnh wyl hwuwngpp, npG wiglnd © M Ytwnd L gniquhbn £ BB4C4C
Ghuwnh(;

5. Mwinybntp DABC pwnwihuinp: Ywnnigbip Gpw hwnnypl wil hwppaipjwdp, npG wighnid | M
ytwny L gniquhbn kE ABC Ghuwnpb, tpti M ltiwp AD Unnh Sholwltiwnd L:

6. Mwwnybiptip DABC pwnwlhuwnp: Ywnenigbp Gpw hwwnnypl wyl hwppnippwdp, nplb wiglnud £ M
ytwny L gnigwhbn £ ABC Ghuwnh(, tipt M Ytwnp ABD Ghuwnh GepphG Ybw



7. Mwwnljipip ABCDAB1C4D¢1 qniqwhbinwbhuwnp L GGp AA4B4B Ghuwnh M GhpphG YGuwp:
Ywnnighp gnugwhbnwGhuwh wyG hunnngpn, npb wlglnud £ M Ytwnny L qnuqwhbin ¥ ABCD hhidph
hwppnipjwln:

8. AD hwunjwép ninpuhwiwg b ABC hwjwuwpwupnlh GnwOlyywd hwppnipjubp: 3winbh t, np
AB=AC=13uq, BC=24ud, AD=6ul: Quntip AD hwwnjwéh Suypwltitntph hbnwynpnpynilotnp BC
nLnhg:

9. ABC tnwlljwt dkip AC=CB=10 ud, ZA=30°, huy BK-G ninnwhwjwg t rwGljwi hwppnipswép L
hwywuwp k£ 5v6 ud: Ginbip K YGuwnh hinwnpnipynilip AC nunnhg:

10. ABC Grwlljwh AC Ynndny nwnywoé [ o hwppnipnilbp, nphg B ququph hbnudnpnipntlip 4ud
t, AC=BC=8utl, <ZABC=22°30" Gintip ABC L o hwppnipjniGiibph Guqiwé walniGp:

11. BD nuinhnG ninnuhuwipug t ABC Gnwllwl hwppnipjwfip: SwpnGh £, np BC=BA=15u4,
AC=24 ug, BD=5 ud: Qunbtp w) D YtGuwnh hinwynpnepjnilip AC nunnhg, p) ACD Grwillypwh dwlbtiptup:

12. DABC pnipgh hhidpp ABC YuwlinGuynp bnwGyjnibG £, nph Ynndp 10 ud £: DA unqg ninnwhwjwg
t ABC hwpnpnipjwlp, huy DBC hwppnipnilp ABC hwppntpjwl hbiw Yuiqdnid b 30° wilyniG: Gunkp

pningh ynndlwihlb dwybptaggh dwlitipbup:

13. Lwlnbwynp GrwhGlynG wphqowsh hhdph Ynndp 4ud £, Ynndbuwyhl Ynnp' 3ud: Qunbip wyb
hwuwnyph dwybtipubip, npG wGghnud t dkphG hhdph Ynndnd L npwb hwinhwwiwg' vnnphh hhdph
qwqum{:

14. l-lujﬁnﬁwllnn pwnwlynil pnipgh pwpépneppnibp 16ud t, pulj ququphl hwpulhg hwpp
wGiyniGp 60% Ginti'p pnipgh YnndGughl Swytiplnuyph dwlbpbup:

15. LwhnGunnp pwnwﬁlljmﬁ wphqdwjh hhdph Ynndp 10 &, huy wphgdwh wlynibwghdp hhdoph
hwppnipjwG htwn Gugined  45° wilyniG: Sntip.

w) wphquwh wilynilwghép,
P} wnphqiwh wiynibwagdh L YnndluyhG Ghuwmh Juqiwd whlynbp,

q) wphqdwygh bnndOuw)hG dwitipbngph dwltiptiup:



